

很多人都看过电影《11罗汉》，神偷们上演了一场完美劫案，现实中，发生在意大利的故事丝毫不逊色于这部好莱坞电影。警方辛苦6个月，终于把他们一网打尽，请看这部——



## “22罗汉”的完美劫案

过去半年多来，意大利那不勒斯市先后发生了多起离奇的银行抢劫案——一个由22名大盗组成的抢劫团伙竟通过地道潜入多家银行金库，大肆洗劫了总计超过1亿欧元的珠宝黄金。而每次作案之后，劫匪总是能奇迹般地在警方的眼皮子地下溜走。在经过长达6个月调查之后，这一震惊意大利的“下水道银行大劫案”终于告破。

### 抢劫银行达1亿欧元 每次作案后神秘消失

从2007年9月起，意大利那不勒斯市接连发生了多起古怪的银行抢劫案。在每次劫案中，劫匪都通过一条事先挖好的地道潜入目标银行金库大肆洗劫，然后潜入与地道相连的下水道中逃跑。尽管在至少6次劫案中，警方都眼看着要将劫匪抓获，但蹊跷的是，这些狡猾的劫匪6次都能奇迹般地逃过警方的眼皮子地下溜走，就仿佛是神秘地消失在空气中一般。

在多次离奇劫案中，劫匪至少从那不勒斯市多个大银行总计抢劫了超过1亿欧元的珠宝黄金！让警方难堪的是，其中3次劫案竟然都发生在同一家银行——位于那不勒斯市著名旅游景点温贝一世长廊的“安东内塔银行”。据悉，该银行与世界闻名的圣卡罗歌剧院隔街相望，银行四周平时人潮川流不息，而且保安措施极为严密。但即便在这种情况下，劫匪依然能得手。

### 从迷宫般下水道逃跑 劫案前“虚拟演习”

那不勒斯市警方做梦也没想到，劫匪们的“逃跑秘密”就在银行地下的下水道

里！据悉，这批劫匪总计22人，正巧是经典好莱坞犯罪片《11罗汉》中劫匪人数的2倍。而且他们的作案手段也和《11罗汉》中劫匪抢银行的手法几乎相同——他们先在银行旁边租一套位于1楼的房间住下，而每天晚上当银行职员离开时，他们就开始悄悄挖掘一条通向银行的地道。一旦数周之后地道挖通，他们就通过这些秘密地道潜入银行的地下金库，然后将金库保管箱内的所有珠宝和黄金洗劫一空。

每次作案之后，劫匪都潜入与地道相连的下水道中逃跑，从而令自己“人间蒸发”。据悉，按照劫匪的计划，必须确保他们所挖的地道与那不勒斯市的下水道系统相连接，以便可以将“迷宫”一般的下水道作为逃跑路线。而为了做到这一点，劫匪甚至用电脑制作了一套那不勒斯市复杂的下水道系统立体地图模型。在每次作案之前在电脑上进行“虚拟演习”，从而找出最佳行动方案。

### 首领是“市排污部长” 下水道管网了如指掌

令人目瞪口呆的是，策划“下水道银行大劫案”的团伙首领萨尔瓦托·奥利瓦，竟是不那勒斯市市政局“排污和下水道部”的前部长！据一名警方发言人称，奥利瓦对那不勒斯市下水道管网的分布可说了如指掌：没有人比奥利瓦更了解那不勒斯市的地下管道了，他闭着眼睛都能在这些下水道内四处漫游。他对所有排水管的结构都一清二楚：哪里是主管、哪里是危险的电缆，他全都知道。”

据悉，奥利瓦利用自己掌握的信息，令劫匪在每次

抢劫银行之后，都能从容不迫地钻进与地道相连的下水道，然后潜入那不勒斯市街道下像迷宫一般复杂的下水道网络中。尽管下水道内阴冷潮湿，并散发着恶臭，但奥利瓦总能带领众劫匪找到出路，从而逃之夭夭。

### 劫匪中竟有3名警官 收买保安专家当顾问

令人惊讶的是，劫匪团伙成员中竟还包括3名警官，每次当其余劫匪作案时，他们都身穿警服为劫匪放风，而在抢劫之后，他们又负责隐藏赃物。在一次未遂流产的银行抢劫中，这3名负责望风的“劫匪警官”正巧被在附近巡逻的同事看到。但后者过来查问时，他们却不慌不忙地声称自己“正在执行任务，一切正常”，令后者打消了疑虑。

警方还发现，2名银行的保安竟也被这一黑帮收买，成了劫匪的“安全顾问”。向劫匪透露银行所使用的警报系统型号，从而令劫匪轻松地将这些警报系统搞定。此外，劫匪还重金聘请了多名保安和通讯系统专家，为他们出谋划策。

### 警方调查6月无结果 黑手党老大电话泄密

一系列银行大劫案将那不勒斯市闹得人心惶惶。在那不勒斯市警察局副局长维托里欧·皮萨尼和反抢劫机动小组主管马西莫·萨奇的带领下，该市警方展开了长达6个月调查。今年2月一天晚上，劫匪再度对“安东内塔银行”实施抢劫。由于警方事先得到线报，事先派警员躲藏在银行内“守株待兔”。当劫匪刚一通过地道钻入银

行后，警察立即冲了出来。但令警方恼火的是，狡猾的劫匪却迅速退入地道，然后消失在与地道相连的下水道深处。

不久前，调查人员终于窃听到了一段绑匪之间的手机通话，令黑帮的秘密浮出水面。当时，劫匪头目给一名那不勒斯市黑手党老大打电话，请求后者允许劫匪团伙在其“地盘”上实施抢银行活动。经过一番讨价还价之后，该黑手党老大同意这一要求，但要求对赃物进行“提成”。随后，警方根据这一线索顺藤摸瓜，终于掌握了抢劫黑帮的作案规律，并悄悄布下天罗地网。

### “下水道银行劫案”告破 “完美劫案”震惊意大利

4月17日，那不勒斯市警方终于在一次突袭行动中，将以奥利瓦为首的22名劫匪统统逮捕，令这一系列困扰警方的“下水道银行大劫案”终于真相大白。令人啼笑皆非的是，警方调查发现，当22名劫匪平时在打电话联络时，全都使用诸如“路易斯·菲戈”、“格纳罗·加图索”和“埃曼努埃尔·卡拉约”之类著名足球球星的名字作为“代号”，以防止身份曝光，令人觉得实施抢劫的是一支“明星足球队”。

“下水道银行大劫案”震惊了整个意大利。媒体惊呼，劫匪的想像力实在惊人，这几乎可说是一系列“完美劫案”，堪与那些以“职业神偷”为主题的经典好莱坞大片《11罗汉》、《偷天陷阱》等中情节相媲美！比如在电影《偷天陷阱》中，当主人公偷窃博物馆的“黄金面具”后正是通过臭烘烘的下水道成功逃生的。 **本报综合消息**

## 他很残忍 强迫女婴吸大麻

美国警方日前公布了一段拍摄于两年前的录像视频，画面中显示一对青年男女一边强迫一个18个月大的女婴吸大麻，一边大笑，场面令人发指。

据英国《每日邮报》4月17日报道，从录像中可以看到，一名男子试图将一支大麻烟放入一个女婴的口中，孩子痛苦地挣扎蠕动着使这名男子没有得逞，不过稍后的画面中，镜头切换到了另一名年轻女子的身上，这名女子紧紧抱着女婴，然后男子走了过去再次试图将烟塞入女婴口中，在孩子的强烈反抗下男子又失败了，不过他仍然没有放弃，在吸了一口烟后他将烟雾喷向了女婴的脸，可怜的孩子被迫吸入了“二手大麻烟”之后，被呛得痛苦地咳嗽起来，而旁边的青年男女则被逗得哈哈大笑。

看到婴儿的反应，这对年轻人显得非常有“成就感”，那名女子嘴里叨唠着“真是个好孩子”，而男子则心满意足地对女婴说道：“哦，你真棒。”

据悉，这段录像拍摄于两年前，是用一台便携式摄像机拍摄的，主人在将这台摄像机拿去抵押后并没有将这一段视频删除，位于俄亥俄州的典当铺的店员发现这个线索后立即报了警。

目前警方确定录像画面中的男子为18岁的麦尔文·布莱文斯，也就是女婴的叔叔，而年轻女子是他16岁的女友安琪儿·戴利，他们都已经被告控犯有伤害儿童罪，布莱文斯已经被警方逮捕。

当地的一名警官表示：“你可以看得出女婴已经吸入了一些大麻，而很显然她是被迫的，这种做法令人憎恶。” **《中国日报》董楠**

## 他很大胆 车载鳄鱼“旅行”



轿车中的大鳄鱼

美国得克萨斯州的几位警察日前经历了惊心动魄的一幕：他们在对一辆违规驾驶的轿车司机进行盘查时，赫然发现轿车后座上的“乘客”竟然是一只鳄鱼！

据报道，这辆小型4门别克轿车当时因非法反向转弯被夜间巡逻的警察拦住，当警察走近轿车准备对司机进行讯问时，突然发现车后座上的“乘客”是一只长约1.83米的鳄鱼，它既没有被限制自由也没有被绑住嘴部，而且看上去非常心满意足、精神抖擞。几位警察不敢相信自己的眼睛，于是使用照明器具想辨清它的真伪，

谁知被强光晃了眼的鳄鱼迅速爬到轿车后窗的台子上，警察们顿时吓出一身冷汗。随后警方专门请来爬行动物专家将这名不同寻常的“乘客”从车中引诱出来，目前它已被送进附近的一个国家野生动物保护中心。

警方称，别克车司机是一个名叫威廉·约翰逊的男子，从事树木修剪工作。据约翰逊讲自己只是想帮助这条鳄鱼，他是在得州布拉佐里亚的一条公路边发现了这条鳄鱼，于是便抓住它放进车里，并打算把它安置在一个朋友的池塘中。据悉，约翰逊将面临非法持有鳄鱼的指控。 **李卉**

## 她们心中 谁最具诱惑力？

到底什么样的女性才是最具有诱惑力的呢？日前一个由电脑合成的美女安热勒·L·布鲁克问世了，她是根据一项针对英国妇女做出的民意调查后合成的她们心目中最具有诱惑力的女性。”

安热勒的身上融合了众多美艳女明星的优点，她拥有英国性感女星凯利·布鲁克的超级火辣身材与秀发、好莱坞巨星珍妮弗·洛佩兹的鼻子以及安吉丽娜·朱莉的迷人嘴唇。安热勒身着已故好莱坞“性感女神”玛丽莲·梦露在电影《七年之痒》中所穿的著名的白色长裙，婷婷玉立，非常妖娆。

针对英国妇女的一项关于她们心目中的魅力女性的民意调查结果显示，玛丽莲·梦露是众多女性心目中最具诱惑力的美女，而安吉丽娜·朱莉和珍妮弗·洛佩兹则是在世的女星中呼声最高的。不过许多英国妇女认为，虽然好莱坞的美女们大多美艳动人、魅力非凡，但是任何一个美女似乎都不够单独享有“最具诱惑力女性”的美誉，于是集众多美人优点于一身的安热勒应运而生。 **兰西**

许多妇女认为，一件新礼服、来自男朋友或丈夫的恭维话以及一些美丽性感的内衣都会使她们觉得自己非常有吸引力。有差不多一半的妇女认为身着黑色衣服的时候会非常有魅力，而有69%的女性则表示喜欢的香水味道会增加自己的自信。 **《中国日报》董楠**

《中国日报》董楠



安热勒·L·布鲁克

## 妙龄女变9旬老太 伦敦街头尝“冷暖”



坦尼娅



戴“仿真面具”



变身“90岁老太”

英国伦敦34岁女子坦尼娅·戈德一次和90岁祖母度假时，一名陌生女人对9旬老太也度假晒太阳深感惊奇，并用对待儿童的语气和坦尼娅的祖母说话，让她祖母大感气愤。为了体验一个90岁老人在现代英国社会的真实处境，坦尼娅最近请医学弥补术专家给她做了一副以假乱真的老人面具，坦尼娅戴上仿真面具后立即摇身变成一个9旬老太。

她首先搭乘公交车来到伦敦西区，当9旬老太“坦尼娅”在车上坐下后，她开始故意用颤巍巍的声音跟身旁一个年轻女人搭讪：“天气不错，不是吗？”那女人“嗯”了一声，眼睛都没看坦尼娅一眼。

下公交车后，她去唱片店，坦尼娅说：我走近唱片商店的柜台问：现在排在音乐排行榜

榜首的唱片是什么？’没想到服务员竟看着我的脸笑了起来，我问他为什么笑，他回答说：这真是太有趣了。我感到非常愤怒，难道一个9旬老太买唱片也是一件有趣的事？”

9旬老太“坦尼娅”又来到平时常去的商场化妆品柜台，可平时接待她的服务员对她爱理不理。

坦尼娅也曾试着拦下几个年轻男人，并夸奖他们长得很帅，结果那几个小伙子全都吓得落荒而逃。坦尼娅来到花店，称想买一些红玫瑰送给丈夫，她同样听到了旁人不可遏制的狂笑。

坦尼娅最后来到人行道上，被一种巨大的绝望和孤独感所包围。事实上，冒充9旬老太“坦尼娅”一天跑下来，发现只有一个无家可归的流浪汉愿意跟她聊聊天。 **兰西**